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Диверсія в Італії призвела до
призупинки експорту нафти в
Німеччину - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  10 квітня 2026, 21:47

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Нафтопереробний завод Bayernoil мав проблеми через перебої з постачанням

Два незалежні джерела підтвердили Welt am
Sonntag, що вихід трубопроводу з ладу стався
унаслідок акту диверсії.
Диверсія на об'єкті критичної інфраструктури в італійських Альпах
наприкінці березня поставила під загрозу забезпечення пальним двох
найбільших федеральних земель Німеччини, що лежать на півдні країни –
Баварії та Баден-Вюртемберга. Про це повідомляє німецьке видання Welt
am Sonntag.

Найбільший нафтопереробний завод Німеччини Miro поблизу Карлсруе був
без постачання сирої нафти кілька днів через атаку на енергопостачання
нафтопроводу Transalpine Pipeline (TAL)

Нафтопереробний завод Bayernoil також мав проблеми через перебої з
постачанням. Підрозділи в Нойштадті та Фобурзі в Баварії були змушені
протягом трьох днів компенсувати перебої в постачанні за рахунок
місцевих запасів.

Причиною виходу з ладу трубопроводу став напад на систему
електропостачання насосної станції поблизу Терцо-ді-Тольмеццо в
італійських Альпах, заявили джерела ЗМІ.

Два незалежні джерела підтвердили, що вихід трубопроводу з ладу стався
унаслідок акту диверсії. Німецькі органи влади були проінформовані про
цей інцидент італійською стороною.

Компанія-оператор TAL не висловилася щодо причин виходу з ладу
трубопроводу. Оператор електромереж Terna в Північній Італії також
відмовився від будь-яких коментарів.
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Утім, речниця нафтопереробного заводу Miro заявила, що не було жодних
обмежень у постачанні на заправні станції.

Нагадаємо, глава РФ Володимир Путін продовжує вести гібридну війну в
Європі. Його агенти вербують на континенті "витратний матеріал" для
підготовки і здійснення диверсій, актів саботажу та вандалізму - передусім
у тих країнах, які найактивніше підтримують Україну. 

Кремль вербує російськомовну молодь для диверсій в ЄС - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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